
FORGOLF & PŘÁTELÉ na Olšovkách v Karlových Varech

Každý z golfistů má své hřiště, kam se nejraději vrací a které považuje za to NEJ. Pro mě, a mou
přítelkyni Moniku a mnoho dalších golfistů jsou to Karlovy Vary.

Známe je již z doby před 23 lety, kdy na místě staré klubovny stál dřevěný baráček a vše bylo trochu jiné a
skromnější,  prostě  takové,  jaké  byly  tehdy  možnosti.  Dnes  přibyla  luxusní  klubovna  s  restaurací,
parkovištěm a dalšími budovami. Ale pocit, který člověk má, když stojí nad osmnáctou jamkou a dívá se na
hřiště, ten je stále stejný a hlavně nezapomenutelný. Naše Tour se sem letos vrátila již podeváté. Z
dřívějších dámských turnajů Lady Paradise se postupem času staly turnaje smíšené, které nyní všichni
známe jako ForGolf a přátelé.

A všichni tito přátelé – golfisti, kteří se na náš turnaj přihlásili, se zde perfektně bavili, zahráli si a nakonec
debužírovali  u rautu,  který pro nás připravovali  přímo v hotelu Pupp. Každým rokem je tento turnaj
nejnavštěvovanější  a  také  nejkrásnější.  Ani  letos  tomu  nebylo  jinak.  Startovalo  celkem 114  hráčů.-
Přestože byly zdvojené flighty, první hráči došli  již po 5 hodinách a 45 minutách. Kupodivu se nikde
nečekalo a hra byla plynulá. Specielně na náš turnaj přijel zástupce firmy JuCad – výrobce elektrických
vozíků a golfisté si mohli vozíky zdarma vyzkoušet přímo v turnaji.

Pocit, který člověk má, když se dívá na hřiště, je nezapomenutelný.

Krásné  ceny  (celostříbrná  pera)  pro  výherce  v  kategoriích  věnovala  firma  Diamond  International
Corporation.  CK Vienna International  věnovala opět voucher na víkend pro 2 osoby a nechyběly ani
vouchery na nákup brýlí Beausoleil. Výherci brutto si domů odnášeli celokožený bag JuCad. Děkujeme
všem zaměstnancům za jejich pomoc při organizaci turnaje, restauraci hotelu Pupp za vynikající raut a
majitelům hřiště za vstřícnost a za to, že zde můžeme každý rok pořádat vrcholný turnaj naší Tour.

Další informace naleznete na www.forgolftour.cz
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